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Bohulibé
Má cenu modlit se za každou cenu? 
Co když naše modlitby vypadají jako 
dlouhodobě nevyslyšené? Jak dlou-
ho vytrvat a za co máme mandát se 
vlastně modlit? A je potřeba všemo-
houcího našimi prosbami obtěžovat? 
Ano, sám Bůh žádá, abychom s ním 
spolupracovali a naše modlitby po-
třebuje, i kdyby jen proto, aby „naše 
radost byla plná“. Proste a bude vám 
dáno, aby vaše radost byla plná, jak 
nás skrze Bibli povzbuzuje. A co s tou 
délkou, jak dlouho? Bible také mluví 
o vytrvalosti, trpělivosti a o tom, že 
Boží časy nejsou stejné jako naše, že 
vyslyšení nemusí být to, co očekává-
me. Modlím se přes rok za unesené 
a uvězněné Izraelce v Gaze. Vyhlížím 
hlavně navrácení malých dětí a jejich 
maminky a  tatínka, rodiny Bibas. 
Modlila jsem se od začátku teroris-
tického útoku Hamasu na civilisty na 
jihu Izraele za navrácení malého Kfi-
ra a jeho bratříčka Ariele a holčičky 
Aviv. Vrátila se, díky Bohu, Aviv, ale 
bratři Kfir a Ariel zatím ne. Alespoň 
v čase tohoto psaní, byť svět s napětím 
v těchto dnech očekává propuštění 
části unesených v první vlně příměří. 
V této chvíli jsou už doma v Izraeli 
tři ženy, sláva Bohu! Ale další desítky 
unesených, včetně dětí, jsou stále drže-
ny vrahy. Budu se ale modlit dál. Také 
za své přátele a blízké, kteří stále léta 
odolávají dobré zprávě o Boží lásce. 
Budu dál prosit za náš národ, jeho 
obrácení k Bohu, za Evropu a za celý 
svět. Má to cenu! Bůh nás o to skrze 
Bibli žádá a  také prosby vyslýchá. 
Bohu se líbí věrnost, vytrvalost a po-
slušnost. Nanda

S L O U P E K

Dědictví generací
Nedávno jsem se náho-
dou ocitl na místě, kde 
asi v 5. století před Kris-
tem stávalo starověké 
hradiště. Se zájmem 
jsem si četl naučné ta-
bule, které popisovaly 

život tehdejších obyvatel. A najednou jsem 
měl takový zvláštní zážitek, který se těž-
ko popisuje. Jako bych se najednou ocitl 
v tehdejší době a stal se jedním z obyvatel 
hradiště. Vnímal jsem každodenní těžký 
život, který asi nebude příliš dlouhý a kte-
rý strávím hlavně péčí o základní životní 
potřeby svoje a své rodiny. Vnímal jsem 
strach z toho, že nás přepadne jiný kmen 
a všechny nás pobije. Vnímal jsem potřebu 
přinášet pravidelné oběti našim bohům. 
Oběti plodin, zvířat, a pokud mi na něčem 
obzvlášť záleží, tak také lidské. Možná nám 
pak bohové dají úrodu, zdraví a ochranu 
před nepřáteli. Jisté ale není nic. Také se 
na nás mohou rozhněvat a nebudeme vě-
dět proč. Vnímal jsem bezútěšnost téhle 
existence, ale zároveň svou naprostou ne-
schopnost ji nějak změnit.

Pak jsem se „vrátil zpátky“ do součas-
nosti. A když jsem o tom přemýšlel, uvě-
domil jsem si, že kdybych opravdu tehdy 
žil, tak bych prakticky neměl šanci žít ji-
nak. Neměl bych šanci najít skutečného 
Boha, stvořitele nebe i země. Nikdo by ho 
neznal a nikdo by mi o něm nemohl říct. 
I kdybych snad náhodou uměl číst, nemohl 
bych si o něm nic přečíst. Všichni okolo by 
mě ujišťovali, že naše náboženství je v po-
řádku a nic jiného neexistuje. Kdybych měl 
opravdu mimořádné štěstí, možná bych 
zaslechl mlhavou zvěst o národu jménem 
Izrael, žijícím daleko odtud, který uctívá 
jediného nejvyššího Boha. Ale nikdo by 
mi o něm nemohl říci víc. A pokud bych 
snad přestal uctívat modly, začal bych být 
při nejbližší pohromě vnímán jako ten, 
kvůli komu se na nás bohové rozhněvali. 
A nejspíš bych byl vhodným adeptem na 
smírnou lidskou oběť.

Vedlo mě to k vděčnosti. Čím jsem si 
vlastně zasloužil, že jsem se narodil až po 
tom, co přišel na svět spasitel? Čím jsem 
si zasloužil, že jsem se narodil až po tom, 

kdy křesťané, kteří vzali vážně Velké po-
slání, donesli zvěst o něm i do mé země? 
Čím jsem si zasloužil, že jsem se narodil až 
po vynálezu knihtisku a mohu mít doma 
Bibli? Čím jsem si zasloužil, že mohu znát 
skutečného Boha jako milujícího Otce? 
A nejen to. Čím jsem si zasloužil, že jsem 
nikdy nehladověl a nepoznal válku? Že žiji 
v zemi, kde je pokoj a blahobyt? Čím jsem 
si zasloužil, že si můžu koupit sedm růz-
ných překladů Bible do svého jazyka? Že 
můžu jít svobodně do církve a nemusím 
to skrývat a bát se pronásledování? Mnohé 
z toho je dědictví minulých generací lidí, 
kteří hledali Boha.

Před časem jsem se trochu zajímal o své 
předky. A zjistil jsem, že u jednoho z nich, 
Karla Klesnila, který žil v Kostelci u Holešo-
va na začátku 19. století, je v matrice zemře-

lých hodně neobvyklá poznámka: „Byl prv-
ním v kostelecké obci, který odstoupil od 
římsko - katolické církve a zavdal příčinu 
k náboženskému hnutí jak v Kostelci, tak 
v Prusinovicích.“ To zní skoro jako lokální 
probuzení… Dlouhé roky jsem přemýšlel 
nad tím, proč zrovna já, na rozdíl od drtivé 
většiny svých kamarádů, jsem dostal jako 
naprostý neznaboh z ateistické rodiny mi-
lost pokání a víry. Vždycky mi připadalo, že 
se za mě musel někdo modlit. Tak mám asi 
odpověď. A možná mám odpověď i na to, 
proč se nemohu zbavit touhy po probuzení.

Žijeme v době, která zná jen „tady a teď“. 
Je dobré si uvědomit, za co vděčíme těm, 
kteří tu byli dlouho před námi. A třeba si 
položit otázku, co k jejich dílu přidáme pro 
generace, které přijdou po nás. A co udělá-
me pro ty, kteří dodnes chodí v temnotě.

Michal Klesnil

P Ř E Č T Ě T E  S I
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o proroctví a další Boží dary	 2
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byli dlouho před námi.„
“



www.kspraha.cz2 SBOROV Ý DOPIS  2/25

MODLITEBNÍ TÉMATA
Z E  Ž I V O T A  S B O R U

Z A M Y Š L E N Í

Světový den manželství (9. 2. 2025): 
Modleme se, aby manželství zůstalo 
v naší zemi svazkem jednoho muže 
a jedné ženy. Vyprošujme si, aby byla 
církev silná v manželstvích, a tak mohla 
být přitažlivá pro nevěřící, kteří v tomto 
směru hledají řešení svých problémů.

Probíhající kurz Příprava na manželství: 
Žehnejme vyučujícím pro předání důle-
žitých hodnot, zkušeností a dovedností 
pro období chození a manželství. Pros-
me za páry připravující se na manžel-
ství, aby dobře položily základy svého 
manželství, a pokud se některý ve výbě-
ru zmýlil, tak ať má odvahu k rozchodu 
citlivým a zralým způsobem.

Modlíme se za několik starších dlou-
hodobě nemocných sourozenců. Za 
posílení jejich imunity, zlepšení dýchá-
ní a celkovou ochranu. Jedna sestra je 
třetí měsíc v plicním sanatoriu. Rádi 
bychom, aby její plíce začaly pracovat 
tak dobře, aby mohla být zase zpátky 
doma. (připravil region Sever)

Vyhodnocení některých 
modlitebních témat za prosinec

Alfa – finanční situace se ke konci roku 
výrazně zlepšila, celá potřebná částka sice 
ještě vybrána není, ale díky darům od na-
prosto neočekávaných dárců se výrazně 
posunula – za modlitby velice děkují.

Na venkovní Štědré bohoslužbě Hostivaře 
byla velká účast a někteří lidé přišli i na 
běžné bohoslužby. Jiné výsledky „vánoč-
ního“ zvěstování evangelia nejsou v tuto 
chvíli měřitelné.

Setkání PMT a zájemců 
o proroctví a další Boží dary
Na konci minulého roku jsme se sešli ve 
velkém sále našeho sboru Na Žertvách na 
plánovaném/neplánovaném shromáždění. 
My z týmu jsme nějak tušili, že naplánova-
né to má Hospodin, a tak jsme režii nechali 
na Něm.

A opravdu, Bůh se nám do toho pletl, 
respektive nás, kdo jsme něco měli hovořit, 
používal rovnou ke svým vzkazům.

Na úvod, po také neplánovaném, ale 
velmi pomazaném bloku chval, první pro-
mluvil Mirek. (Později se svěřil, že se sám 
divil, co to povídá.) Řekl: „Svět se horší… 
budeme-li spokojeni a vlažní, neobstojí-
me. Potřebujeme růst a poznávat Boha, vše 
ostatní je k ničemu… Svět se mění, pokud 
neporosteme, budeme uvadat, upadat… Je 
to jen na nás, jak budeme mít čas pro Boží 
věci.“ A pak už to šlo jedno za druhým…

Dan chtěl přiblížit, jak se v týmu proroc-
tvími zabýváme, a tak vysvětloval: „Práce 
se slovem proroctví je jako těžba zlata. To 
se pak musí vyčistit - to děláme na týmu - 
rozsoudíme, dáme dál.“

Pak už opět převzal iniciativu Bůh, když 
Dan pokračoval: „Potřebujeme mít pro 
Boha a jeho slovo vášeň jako při hledání 
zlata.“ Popisoval, jak to při zlaté horečce 
vypadalo, když se lidé hnali za zlatem, 
všechno nechali být a běželi udělat zábor 
půdy na tom místě v té oblasti, kde se zlato 
našlo, vydávali velikou námahu, přinášeli 
obrovské oběti, vzdali se pohodlí a jistoty 
domovů, dali všanc svůj život. Byli vidi-
nou bohatství zachváceni jako horečkou… 
„Hledejte vlastní ‚zrníčka‘.“

Petr Kácha mluvil o absenci nadšení: 
„Dřív všichni horlili po duchovních darech, 
dnes už méně… je to spíše výjimka (napří-
klad po křtu v Duchu svatém).“

Zaznělo povzbuzení, ať se nebojíme dě-
lat věci v Duchu, že se někoho dotkneme, 
uděláme chybu…

Bratr Mirek přirovnal olej v  lampách 
biblických deseti panen k horlivosti, touze 
po Bohu. Řekl: „Ježíš nepotřebuje světlo, 
trefí i potmě, ale my ho potřebujeme, aby-
chom si ho všimli!“ Jako ilustraci vyprávěl 
svůj příběh z dětství. Jako malý byl potěšen, 
když ho táta požádal, aby šel pro pivo, pak 
se už sám nabízel, ale později začal chodit 
nerad… ztratil nadšení.

„Mějme nadšení sloužit Bohu (jít pro 
pivo)!“

Pak někomu přišlo vidění: rozestavěný 
domek se zahrádkou… za plotem byl jeřáb, 
který podává materiál na stavbu. Výklad: 
někdy necháme Boha za plotem, i když spo-
lupracujeme, je to námaha, děláme svou 
silou. Pustit Boha do všech oblastí!

Další vidění: vysoká hora a po ní lezou 
horolezci. Je potřeba síla, houževnatost atd. 
Tam leze jen ten, kdo má velkou touhu být 
na vrcholu!

Pak jsme se už v menší skupině, která 
zbyla, jak čas postoupil, sdíleli. Zaznělo: 
„Uvědomit si, co je cíl, co je perla… děláme 
to kvůli lidem, aby nezahynuli.“

„Je to dobrodružství. Čím víc se vydá-
me, tím víc vidíme ovoce a tím víc po tom 
toužíme…“

Pak jsme se v kruhu vzali za ruce a mod-
lili jsme se za požehnání pro každého z nás. 
A zase vidění: Martin viděl panenku se stu-
hou, která tančila nad Prahou, kam mávla, 
tam se rozsvítilo! Výklad: nelámat hůl nad 
„nemožnými věcmi“, Bůh je mocný, nemá 
limity.

Potom jsme se už, ač neradi, opravdu 
museli rozejít. Mě osobně moc povzbudilo, 
jak je Bůh věrný a rád k nám mluví, když 
k Němu přijdeme naslouchat. Tak se příště 
také můžete připojit.

Nanda

Ach…
Myslím, že vyvolení, co se potkají na zla-
tých ulicích v nebi, neobejmou očima zářící 
kov a diamanty, ale sobě blízké: lidi-anděly, 
s nadšením nad zázračností Božího tvoření.

Ulice plná chodců. Opatrně si prohlížím 
některé z nich jako první? Či jsem ucítil dřív 
na sobě jejich pohledy já? Rychle odvracím 
oči a nějak pitomě hypnotizuji blízký strom 
nebo římsy mezi okny protějšího domu. 
Ti, na které hledím, učiní něco podob-

ného s malým rozdílem: v jejich zorném 
poli je kiosek nabízející cigarety a nějaké 
časopisy, anebo tramvaj, co jede kolem. 
Tahle rozpačitá hra pohledů je přirozená. 
Protože doma kreslím a maluji, musím se 
dívat kolem sebe. A lidé mi připadají nej-
zajímavější. Chce se mi vyslovit velice tiše: 
Pánu Bohu také.

Kéfas

Hledáme dlouhodobý pronájem 
bytu či domu v Praze 

(ideálně Praha 7, 8, 9, ale není 
podmínkou), 3+kk nebo větší.

Kontakt: Tomáš Coufal,
tcv@kmspraha.cz,
tel. 284 841 922 (do práce). 

Děkujeme!
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S A H A R A

Schůzka s budoucími pracovníky na Sahaře
V  polovině ledna uspořádali Matthew 
s Barčou a Dádou (Miriam není z Prahy) 
setkání o přípravách jejich cesty. Sešlo se 
ke čtyřiceti lidí, převážně z našeho sboru. 
Strávili jsme spolu příjemné dvě hodiny 
a dozvěděli se mnoho nových a zajímavých 
informací při milém zeleninovo - čajovém 
občerstvení.

Představení
Matthew, Daud, jak je nazýván v místě je-
jich mise, řekl o sobě, že je Brit, který vyrůs-
tal v Mauretánii, nyní žije již 9 let v Česku. 
„Hledáme všichni Boží království, každý 
má svůj úkol. Někdo tady, někdo jinde ve 
světě. My hledáme už dlouho, kde máme 
sloužit v muslimské zemi. Věděli jsme, že 
naše místo je v okně 10/40 – nejméně křes-
ťanstvím zasažené oblasti planety mezi 
rovnoběžkami 10 a 40. Konkrétně severní 
Afrika, Sahara. V této oblasti žije mnoho 
pouštních národů, které jsou hlavně mus-
limové. Například kmen Fulani, který je 
velký a hodně ovlivňuje celou oblast. My 
ale už víme, že nás Bůh posílá ke kmeni 
„Solařů“ (to je pracovní název). Je to asi 
čtyřmilionový národ kočovníků, který se 
pohybuje mezi pěti státy.“

Barča, Arachmat, nám o  sobě řekla, 
že vystudovala tanec, který provozovala 
a učila až donedávna - do narození dcerky 
Miriamky. Řekla: „Za kmen Solařů jsme 
se nezávisle na sobě modlili s Matthewem 
a až po nějakém čase jsme se o tom domlu-
vili. Tak bylo jasno, ke komu jít.“

O jejich devítiměsíční dcerce Barča řekla: 
„Miriamka má moc ráda lidi i zvířata, hodně 
se směje a ze všeho kolem raduje. Tím nám 
pomáhala sblížit se s místními, kteří mají 
moc rádi děti. Hodně ji chovali, což nám 
nevadilo, a obě jsme byly v pohodě.“

Dáda (Leila): „Jezdila jsem na krátkodo-
bé misie, tíhla hlavně k pomoci v chudých 
oblastech. Po vysoké, pak po misijní škole 
jsem byla v Praze v Teen Challenge. Vlo-
ni jsem se setkala s Barčou a Matthewem 
a zjistila jsem, že se chystají jet do země, 
kterou jsem měla na mysli už před třinácti 
lety. Modlila jsem se a Bůh to potvrdil.“

Miriam (Maryam) - tato členka týmu na 
setkání nebyla, ale Barča ji představila: „Je 
fyzioterapeutka, miluje lidi. Nejprve jsme 
si jen psaly, pak, když jsme se potkaly, po-
rozuměly jsme si. Moc jsme si sedly.“

Setkání
Na naší minulé průzkumné výpravě do 
míst budoucího působení jsme se setkali 
s pastory, kteří zde slouží i po generace. Byli 
pro nás povzbuzením, jak byli radostní. 
Nikdy svého rozhodnutí nelitovali, i když 
žijí třeba bez tekoucí vody v malé vesnici. 
Sešli jsme se i s lidmi, kteří působí mezi 

Solaři, a získali tak hodně praktických rad. 
V místním společenství jsme potkali také 
věřící lidi kmene Solařů. Jejich příběhy, 
jak uvěřili, jsou neskutečné! Často zažívají 
nadpřirozená setkání s Ježíšem.

Solaři (název je od obchodování někte-
rých z nich se solí)
Poznávání místa, kde chceme začít svoji 
činnost, bylo hlavně o poznávání místních 
lidí, primárně Solařů. Ti první, které jsme 
potkali hned první den pobytu na první 
procházce po okolí, nás pozvali na čaj. Jak 
jsme se až později dozvěděli, je slušné se-
trvat alespoň dvě hodiny, a to během dvou 
až tří nálevů čaje.

Solaři mají svůj jazyk, velmi specifický, 
kde stačí malá změna intonace a už vyslo-
víte něco zcela jiného, než byl váš záměr. 
Jinak je možné dohovořit se francouzsky. 
To ovládá naštěstí Matthew, ale místní tak 
neradi hovoří.

Solaři jsou muslimové, mile nás překva-
pilo, jak se muži i ženy k sobě hezky cho-
vali a k dětem zvlášť. Také mají jen jednu 
manželku, což jinde nebývá zvykem. Jsou 
vesměs, jak jsme slyšeli nebo mohli poznat, 

milí a klidní, pokojní lidé.
Mezi Solaři jsou chudí i bohatí, někteří 

jakoby sloužící, jiní aristokratičtí. Všichni 
ale rádi pobývají venku a budovy, domky 
a chatrče obývají jen v noci.

Země
Země je chudá, jsou tady prašné silnice, ale 
občas i moderní budovy a v hlavním městě 
se dá koupit skoro vše potřebné.

Chudoba se projevuje minimem mate-
riálních věci. Lidé žijí v chýších, jsou ne-
gramotní. Děti většinou nechodí do školy, 
nejsou na ni peníze. Děvčata pomáhají 
doma s hospodářstvím a chlapci odmala 
prodávají cokoliv na ulici. Jejich domky 
z hlíny nejsou namačkány na sebe, jak to 
známe ze slumů jinde v Africe, ale protože 

je v poušti místa dost, je tu i více prostoru, 
lze se schovat do stínu vysokých stromů.

Bezpečí?
Ovšem v oblasti se vyskytují i radikální 
skupiny, které tyranizují okolí, a proto je 
zde hodně vnitřních uprchlíků, děje se zlo 
a bezpráví… Po lidsku to změnit nejde, ale 
u Boha je to možné.

Nesetkali jsme se tam ale s žebráním ani 
s krádeží. Naopak, vypadá to, že si zde lidé 
důvěřují (nechávají popásat svůj dobytek 
všichni spolu bez ochrany a večer si každé 
dobytče či koza najde samo cestu domů).

Co dál?
Země je jasná! Víme, kam máme jet, kde 
začít - v hlavním městě.

Nechceme ve městě být dlouho, chceme 
pak jít dál do té velké oblasti, kde evange-
lium ještě neslyšeli.

Abychom vůbec mohli být Bohu užiteč-
ní pro Solaře, potřebujeme se naučit jazyk!

To bude náš nejhlavnější úkol minimál-
ně první rok.

Už jsme všichni skončili ve svých pra-
cích, jsme nezaměstnaní.

Řešíme finanční podporu s misijní or-
ganizací, našimi sbory. Chystáme další 
povídání po regionech.

Jak se můžete zapojit vy?
Modlitebně, finančně, prakticky.
Modlitby – tento výjezd tam byl pro-

modlený, modlitby byly vyslyšeny!
Bez modliteb to nepůjde, potřebujeme 

vaši podporu. Prosíme o modlitby, teď kon-
krétně abychom dostali včas víza.

Zájemcům o naši podporu modlitbou bu-
deme posílat pravidelné modlitební dopisy.

Finance – potřebujeme mít finance za-
jištěné, než odjedeme. Část budeme do-
stávat od sboru, další část od pravidelných 
dárců a také uvítáme jednorázové dary.

Zapsala Nanda
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Sbor Křesťanské společenství Praha
IČ: 73631043
DIČ: CZ73631043

Korespondenční adresa
Sbor Křesťanské společenství Praha
Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8

Kontakt
tel./fax: 284 822 294
e-mail: praha@kaes.cz
www.kspraha.cz
facebook.com/kspraha

Účet
Sbor Křesťanské společenství Praha
ČSOB, pobočka Praha 1,
Václavské nám. 32
číslo účtu: 223775399/0300
konst. s.: 0558
var. symboly:
	 06694	 desátky	 Hostivař
	 08694	 desátky	 Jih
	 02694	 desátky	 Jihovýchod
	 03694	 desátky	 Palmovka
	 14694	 desátky	 Prosek
	 15694	 desátky	 Přístav
	 01694	 desátky	 Sever
	 07694	 desátky	 Střed
	 09694	 desátky	 Východ
	 05694	 desátky	 Západ
	 910	 stavební fond
	682130	 dary na sborovou mládež

I N F O R M A C E  O  M L Á D E Ž I www.kspraha.cz/aktivita/mladez

HLAVNÍ VEDOUCÍ MLÁDEŽE
Dita Frantíková
775 367 678
dita.frantikova@kaes.cz

DOROST (6. TŘÍDA – 15 LET)
středy 17:00–19:00 hod.
více info Lukáš Ondráček
732 408 779
lukas.ondracek@kaes.cz

POROST (15–18 LET)
úterky 17:30–19:30 hod.
více info Marie Chalupová
marie.chalupova@kaes.cz

ODROST (18–25 LET)
pondělky 18:30–21:00 hod.
více info Štěpánka Krišicová
777 576 530
stepanka.krisicova@kaes.cz
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HOSTIVAŘ
Kolektivní vedení: Josef Hejnic, Václav Kordula
Shromáždění: neděle od 15:30, Boloňská 310, 
Praha 15
Počet členů: 21/1/1

JIHOVÝCHOD
Pastor: Zdeněk Rašovský
Shromáždění: neděle od 10:00 (9:00 modlitební), 
Dům služeb, Vodnická 531/44, Praha 4
Počet členů: 28/1/3

SEVER
Pastor: Tomáš Božovský
Shromáždění: neděle od 9:30, Rezidence Rosa, 
Střelničná 1680, Praha 8
Počet členů: 91/4/14

ZÁPAD
Pastor: Jiří Bukovský
Shromáždění (Stodůlky): neděle od 15:30,  
Modlitebna BJB, Holýšovská 2923/4, Praha 13  
(od stanice metra Luka)
Shromáždění (Barrandov): neděle 16:00, 
Komunitní centrum Krista Spasitele, 
Grussova 1274/6, Praha 5
Počet členů: 41/2/10

STŘED
Pastor: Petr Kácha
Shromáždění: neděle od 10:00, Korunovační 6, 
Křižíkův dům, Praha 7
Počet členů: 79/9/5
Vstupy: Bedřich Těšínský a Martina Těšínská
Výstup: Jana Krejčová

VÝCHOD
Pastor: Otakar Kunzmann
Shromáždění: neděle od 16:00, Na Žertvách 23
Modlitební: každou neděli (kromě první v měsíci) 
od 15:00 v knihovně ve sborové budově
Počet členů: 60/5/14
Narození: Eliška Krišicová, Štěpán Bárta
Úmrtí: Vlaďka Bartošová

JIH
Kolektivní vedení: Jan Adamec a Stanislav Roubal
Shromáždění: neděle od 10:00, Pujmanové 1221, 
Praha 4, modlitební ve čt 2× za měsíc
Počet členů: 51/4/8
Vstupy: Zachariáš Zoubek, Hana Tichá,  
Sára Adamcová (přestup z AC Zlín),  
Veronika a Petr Tiší (přestup z JV)

PALMOVKA
Kolektivní vedení: Tomáš Dittrich a Lumír Ptáček
Shromáždění: neděle od 10:00, Na Žertvách 23
Počet členů: 83/8/25

PŘÍSTAV
Pastor: Vojtěch Urban
Shromáždění: neděle od 16:00, Dygrýnova 12, 
Praha 14
Počet členů: 39/1/13

PROSEK
Kolektivní vedení: Šimon Dittrich, Tomáš Dostálek, 
Otakar Kunzmann jun.
Shromáždění: neděle od 10:00, kavárna Knoflík, 
Jablonecká 723/4, Praha 9
Počet členů: 36/0/26

Regionální shromáždění se konají každou neděli, kromě první neděle v měsíci.

http://www.kspraha.cz
http://facebook.com/kspraha


S B O R O V É  A K C E
Pokud není určeno jinak, jsou akce ve sborové budově KS Praha, Na Žertvách 23, Praha 8-Palmovka.

So	1. 2.	 Národní den modliteb
15:00–17:00, Staroměstské 
náměstí, Praha 1 
Základní kurz užívání  
duchovních darů
sbor AC2 Olomouc

2. 2.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 Pureheart

Kázání:	 Lubomír Ondráček – Od víry  
k lásce

Ne	2. 2.	 Young Adults  
únorové setkání
18:30–21:00

Po	3. 2.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 4. 2.	 Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro 
Porost, 17:30–19:30

St	 5. 2.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 6. 2.	 Kurz Příprava na manželství
18:30–21:30, KS Praha – Jih 
Základy křesťanského života
18:30–20:00

Ne	9. 2.	 Shromáždění v rámci regionů

Ne	9. 2.	 ADONAI tour Praha
18:00–20:00, Milost Praha

Po	10. 2.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 11. 2.	 Porost, 17:30–19:30

St	 12. 2.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 13. 2.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Kurz Příprava na manželství
18:30–21:30, KS Praha – Jih 
Základy křesťanského života
18:30–20:00

Pá	 14. 2.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

Ne	16. 2.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	17. 2.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 18. 2.	 Porost, 17:30–19:30

St	 19. 2.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 20. 2.	 Základy křesťanského života
18:30–20:00

Ne	23. 2.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	24. 2.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 25. 2.	 Porost, 17:30–19:30

St	 26. 2.	 Dorost, 17:00–19:00

2. 3.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 Land of Wonder pod vedením 
Jáchyma Rykla

Kázání:	 Michal Klesnil - Napřimte se  
a zvedněte hlavy

Ne	2. 3.	 Young Adults  
březnové setkání
18:30–21:00

Po	3. 3.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 4. 3.	 Porost, 17:30–19:30 
Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro

St	 5. 3.	 Dorost, 17:00–19:00

Ne	9. 3.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	10. 3.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 11. 3.	 Porost, 17:30–19:30

St	 12. 3.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 13. 3.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro

Pá	 14. 3.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

So	15. 3.	 Seminář Mosty k lidem
10:00–17:00

Ne	16. 3.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	17. 3.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 18. 3.	 Porost, 17:30–19:30

St	 19. 3.	 Dorost, 17:00–19:00

Ne	23. 3.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	24. 3.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 25. 3.	 Porost, 17:30–19:30

St	 26. 3.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 27. 3.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro

Ne	30. 3.	 Shromáždění v rámci regionů



Z E  Ž I V O T A  S B O R U

Naše pomoc
V loňském roce náš sbor (tedy i Ty) posky-
tl finanční pomoc po ničivých povodních 
spřáteleným sborům KS v Jeseníku a Kr-
nově. Do KS Krnov jsme poslali 111 740 Kč 
a  pro KS Jeseník 144 210 Kč. Prostředky 
byly použity ke koupi potřebných pomů-
cek a přístrojů pro pomoc s odklízením 
následků povodně a také pro přímou fi-
nanční pomoc nejvíce zasaženým rodinám 
a domácnostem.

Tady je část korespondence se zmíně-
nými sbory:

(Tyto zprávy byly psány i pro ostatní ob-
darovávající společenství KS, tedy nejsou 
to pouze dopisy pro KS Praha.)

Děkuji Bohu za Vás, za Vaši ochotu 
a obětavost, kterou věrně odrážíte Krista. 
My jsme od Vás dostali hodně peněz, kte-
ré postupně používáme pro potřebné. Na-
před jsme nakoupili elektrocentrály, které 
se okamžitě zapojily. Potom jsme nakou-
pili průmyslové odvlhčovače. Máme jich 
celkem 20 a točíme je po domácnostech, 
školách atd. Koupili jsme také vysokotlaké 
vapky, se kterými jezdíme a čistíme zato-
pené byty a sklepy. Protože je tady spousta 
domácností bez plynu, začínáme se zamě-
řovat na distribuci přímotopů. Vaše finanč-
ní pomoc nám umožňuje zasahovat celý 
okres, navazovat kontakty, obnovovat dů-
věru lidí v Církev a zvěstovat evangelium.

Prakticky vypadá finanční pomoc tak-
to: máme tým 4 lidí, kteří sbírají podněty 
a kontakty, osobně navštěvují postižené 

domácnosti, uzavírají s  nimi darovací 
smlouvu a na základě smlouvy jim náš sbor 
peníze převede. Takhle zprostředkovává-
me pomoc od Diakonie CB a z našeho (ve 
skutečnosti z vašeho) povodňového konta. 
Zbylé darované peníze plánujeme použít 
později pro ty, kteří nemají takový přístup 
k sítím vztahů. Chceme vyčkat a zachytit 
domácnosti, které budou potřebovat po-

moc i za 2-3 měsíce. Je to náročnější cesta, 
ale více kristovská, chceme hledat lidi, co 
nejdou tak hned vidět. To bude asi čas, kdy 
adrenalin vyprchá, dobrovolníci a techni-
ka z ulic zmizí a lidé si začnou plně uvě-
domovat svou ztrátu. Až začne houstnout 
tma, ať je Církev jasným světlem, pokorně 
prosíme, drahý Pane.

Ondra Kameník, KS Jeseník

Milí bratři a sestry,
Kaz 11,1: Pouštěj svůj chléb po vodě, po 
mnoha dnech se s ním shledáš.

Tento verš se doslova a do písmene pro 
nás Krnováky naplnil. A nejen to, záro-
veň tento verš přichází, když se podíváme 
na bankovní účet a vidíme vaši štědrost 
a ochotné srdce. Je to záplava materiální, 
modlitební, příchozích hovorů, emailů, 
osobních setkání, a tak zažíváme i tu du-
chovní povodeň, kdy se vylévá vaše láska 
k nám. Děkuji Bohu všemohoucímu, že se 
můžeme k vaší pomoci přidat a přiložit své 
ruce a srdce. Vaše štědrost přesáhla částku 
500 000,– a mooooooooc za ni děkujeme, 
i jménem těch, kteří tuto pomoc přijímají. 
Prostředky jsme začali předávat rodinám 
postiženým povodní a přidáme k nim pro-
středky své vlastní.

Naší pomocí jednotlivým domácnostem 
byly odpracovány stovky hodin. Ohledně 
materiální pomoci si již plně vystačíme 
a pokryjeme ji z vašich darů.

Díky vám všem za vše dobré.
Zdeněk Piatek a Jiří Hlaváč,

KS Krnov

Pro SD upravila redakce

foto Aleš Náhlý


